
T-Mobile opět rozzáří Colours of Ostrava
vlastní festivalovou zónou. Návštěvníky
odmění za recyklaci telefonů a zajistí
kompletní pokrytí areálu 5G
16.6.2025 - | T-Mobile Czech Republic

T-Mobile si jako jeden ze tří generálních partnerů festivalu Colours of Ostrava letos pro
návštěvníky připravil spoustu krásných překvapení.

Jeho inovovanou T-Mobile Fest Zónu naplní zábavou a nabitým programem a naváže i na
dlouhodobou spolupráci s organizací Remobil v rámci recyklace telefonů – tu podpoří opět
zajímavými odměnami. Operátor zároveň zajistí kompletní konektivitu – od cashless systému až po
pokrytí areálu rychlou sítí 5G, včetně stanového městečka. Využije i novou kompaktní mikro mobilní
stanici. Nechybí ani výhody v programu Magenta Moments – zájemci mohou v aplikaci Můj T-Mobile
využít slevu na vstupenky ve výši 900 Kč a zapojit se do soutěže o volné vstupenky, která probíhá od
dnešního dne. Bezbariérová festivalová zóna nabídne hostům propracované zázemí a po celém areálu
je připraveno pět odpočinkových chillout pointů, kde dobijí energii i své telefony. Součástí prostoru
budou i dva bary, taneční plocha a DJ produkce, která naváže na oficiální program festivalu a potrvá
vždy až do uzavření areálu. K zóně návštěvníky nasměruje obří magentová LED obrazovka ve tvaru
T. „Po roce se opět vracíme na Colours s inovovanou a nabitou festivalovou zónou, těšíme se na
skvělou atmosféru a dny plné hudby i zážitků. T-Mobile Fest Zóna nabídne jak zábavu, tak možnost si
v klidu vydechnout a užít si čas #MeziSvými,“ komentuje Maximiliano Bellassai, obchodní ředitel pro
rezidentní zákazníky T-Mobile, a doplňuje: „I letos opět zajistíme celkovou konektivitu festivalu – od
cashless systému, po pokrytí areálu i stanového městečka. Využijeme přitom 5G i LTE síť a tři
mobilní vysílače instalované přímo v areálu, taky mikromobilku představenou vloni.” Operátor letos
navíc posílí roli technologického partnera zabezpečené datové infrastruktury pro téměř padesát míst
v rámci celého areálu jako jsou jednotlivé stage, prostory zákulisí, VIP stany a další. Kreativci si ve
festivalové zóně mohou vyrobit vlastní originální náramek, ozdobit se kamínky v beauty koutku nebo
zanechat vlastní stopu na festivalové zdi. Před každým koncertem na T-Mobile Stage, kde vystoupí
mmj. ARTEMAS nebo Dan Bárta, pak nebude chybět oblíbená Kiss cam, kterou návštěvníci znají z
velkých zahraničních sportovních utkání. Milovníci adrenalinu se pak mohou svézt na populární
zážitkové zip line s výhledem na festival. Ta bude v reakci na obrovský zájem z loňska dvoucestná,
aby si jízdu užilo co více zájemců. Chybět nebude ani udržitelná linka v podobě recyklačního stánku.
Návštěvníci zde mohou odevzdat staré mobilní telefony po celou dobu konání festivalu a získat
zajímavé odměny – bezdrátová sluchátka, či oficiální merch. Telefony budou následně ve spolupráci s
Remobilem zrecyklovány. Za celý loňský rok se v rámci této spolupráce podařilo operátorovi zajistit
recyklaci 47 000 telefonů, což vedlo k úspoře 124 tun emisí CO2 a 1,7 milionu litrů vody . T-Mobile je
největší operátor v ČR, který poskytuje mobilní služby již 6,5 milionům zákazníků. Neustále inovuje a
rozšiřuje mobilní infrastrukturu a jako digitální leader T-Mobile zásadně přispívá digitalizaci Česka
budováním a rozvojem optické infrastruktury s cílem naplnit svou dlouhodobou vizi o Propojené
zemi. Na průmyslovém využití 5G sítí T-Mobile spolupracuje s předními českými a moravskými
technickými univerzitami, na nichž buduje privátní kampusové sítě. Společné projekty v podobě
inovačních hubů a testbedů pak cíleně podporují digitalizaci firem, startupy a rozvoj inovačního
prostředí v ČR. T-Mobile je stabilním a silným partnerem malých i velkých firem, kterým nabízí
nejmodernější datacentra a pokročilá řešení pro bezpečnou a spolehlivou správu dat. Služby v oblasti
kybernetické bezpečnosti či cloudová a systémová řešení využívají nejen korporace a státní správa,



ale také drobní živnostníci. Jednou ze strategických priorit společnosti je ohleduplné a udržitelné
podnikání. V rámci ESG agendy se T-Mobile dlouhodobě zaměřuje na opatření vedoucí ke zmírnění
klimatických změn a zvyšování digitální gramotnosti české populace. Operátor cíleně podporuje
neziskové organizace a znevýhodněné skupiny a pomáhá při mimořádných událostech.

Více informací o společnosti najdete na www.t-mobile.cz . Kontakt na tiskové oddělení : press@t-
press.cz
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